
                                                                                                            
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 
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21 березня 2018 року    м. Кривий Ріг                                  № 118 

 

 
   ⌐                                                    ¬ 

Про внесення змін до рішення виконкому районної у місті 

ради від 19 березня 2014  року № 98 «Про  затвердження переліку  авто- 

стоянок та кількості  місць для безоплатного зберігання транспортних 

засобів інвалідів» 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З метою соціальної підтримки осіб з інвалідністю з ураженням опорно-

рухового апарату, відповідно до статті 30 Закону України «Про основи 

соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», Постанови Кабінету 

Міністрів України від 25 травня 2011 року № 585 «Про затвердження Порядку 

надання пільг водіям з інвалідністю, водіям, які перевозять осіб з інвалідністю, 

у тому числі транспортними засобами, що належать громадським організаціям 

осіб з інвалідністю, підприємствам, установам, організаціям, які провадять 

діяльність у сфері соціального захисту населення, на безоплатне паркування і 

зберігання транспортних засобів» зі змінами, рішення виконкому Криворізької 

міської ради від 08 травня 2013 року № 157 «Про затвердження Порядку 

компенсаційних виплат власникам автостоянок (суб’єктам господарювання) 

вартості послуг, що надані безкоштовно, зі зберігання транспортних засобів 

інвалідів, членів їх сімей, законних представників інвалідів та організацій», 

керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

рішенням Криворізької міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 
 

1. Унести зміни до рішення виконкому районної у місті ради від                     

19 березня 2014 року № 98 «Про затвердження переліку автостоянок та 

кількості  місць для безоплатного зберігання транспортних засобів інвалідів», а 

саме: 

1. 1 у тексті рішення слово «інвалід» у всіх відмінках і числах замінити 

відповідно словами «особа з інвалідністю» у відповідному відмінку і числі; 

1. 2 викласти перелік автостоянок району, на яких виділено місця  для 

зберігання транспортних засобів осіб з інвалідністю, у новій редакції, що 

додається. 

2. Запропонувати власнику автостоянки Доценко О. М. забезпечити 

позначення місць, виділених для зберігання автотранспорту осіб з інвалідністю, 

дорожніми знаками та відповідною розміткою. 

ПРОЕКТ 
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3. Контроль  за  виконанням   рішення  покласти   на  управління  праці  та  

соціального захисту населення (Гугуєва С. В.) та заступника голови районної у 

місті ради Криворотнього І. І. 

 

 

Голова районної у місті ради                                                  В. Беззубченкоз                                           


